

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 14.03.2017, la ședința extraordinară a CONSILIULUI LOCAL
HORGEȘTI

La ședința de astăzi sunt prezenți 15 consilieri locali. Sunt întrunite astfel prevederile art.40 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de domnul primar Cioroabă Gheorghe, conform art. 39 alin.3 din Legea nr.215/2011 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.42 alin. (1) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgești, domnul primar Cioroabă Gheorghe și domnul Rusu Rareș Gabriel, secretar interimar al comunei Horgești.

Domnul Dămoc Claudiu-Cristinel este ales președinte de ședință cu unanimitate de voturi. Este prezentată ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și de asigurare a cofinanțării pentru obiectivul de investiții - „Reabilitare drumuri comunale și sătești în comuna Horgești”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și de asigurare a cofinanțării pentru obiectivul de investiții - „Construire pod pe DC 92 la km 0+225 în sat Horgești, comuna Horgești, județul Bacău”.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și de asigurare a cofinanțării pentru obiectivul de investiții - „CONSTRUIRE ȘCOALĂ ÎN SAT SOHODOR, COMUNA HORGEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local ce se vor executa de persoanele majore apte de muncă, beneficiare de ajutor social pentru anul 2017.
5. Diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Domnul Primar : Vă mulțumesc ca ați răspuns prezent la convocarea pentru această ședință. Nu sunt adeptul ședințelor extraordinare, dar primele trei proiecte de pe ordinea de zi sunt legate de programul PNDL 2017, care se depune la Ministerul Dezvoltării până pe data de 17.03.2017, cu aprobarea consiliului local. Ultima joi din lună o păstrăm pentru ședințele ordinare.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul Primar : Acest proiect a fost demarat încă de pe vremea când domnul Țurcan era primar al comunei Horgești, iar am decis să îl continui, reactualizând studiul de fezabilitate. Același lucru l-am făcut și pentru școala de la

Sohodor, iar proiectul privind podul din satul Horgești a fost o continuare a ceea ce a fost demarat domnul Dancă, atunci când era primar. Este de notat contribuția consiliului local, pe care eu o consider mică. Dumneavoastră aveți fiecare o părere personală. În studiul de fezabilitate inițial erau prevăzuți 10 km de drum de reabilitat, iar conform noului studiu de fezabilitate sunt 5,630 km, împărțiți în mai multe tronsoane distincte. Costul total al proiectului este de 4.963.105 lei, cu TVA, din care contribuția noastră este de 234.426 lei cu TVA. Dumneavoastră hotărâți dacă suma este mică sau mare.

Domnul consilier Bogdan : În proiectul de reabilitare a drumurilor intră și șanțurile?

Domnul Primar : Având în vedere că drumurile noastre sunt foarte înguste, șanturi vor exista doar pe anumite porțiuni de drum.

Domnul consilier Bogdan : În urmă cu câțiva ani, kilometrul de autostradă costa 6 miliarde lei vechi. Acum costă 9 miliarde lei vechi

Domnul Primar : Așa este. Am ținut ca să existe șanturi și pe o parte și de alta a drumului, dar nu s-a putut în totalitate.

Domnul consilier Tufescu : Proiectul ăsta când va intra în derulare?

Domnul Primar : Noi, prin hotărâre de consiliu local, doar depunem acest proiect. Nu putem să depunem acest proiect și a doua zi să ne apucăm de asfaltat.

Domnul consilier Tufescu : În cazul în care se vor începe reabilitarea efectivă, ce veți face cu ulițele care se intersectează cu aceste drumuri asfaltate? Aveți de gând să asfaltați ulițele?

Domnul Primar : Da, dacă o să avem bugetul alocat la acea dată.

Domnul consilier Crețu : Noi suntem la faza studiului de fezabilitate?

Domnul Primar : Nu, îl avem în proiect. Asfaltul va avea 4 metri peste tot. Probleme vor fi cu rigolele.

Domnul consilier Dămoc : Să sperăm ca proiectul privitor la apă și canal să nu se intersecteze cu proiectul privitor la reabilitarea drumurilor comunale și sătești, adică să nu existe riscul ca întâi să asfaltăm și apoi să spargem asfaltul ca să băgam apa și canal.

Domnul Primar : Studiul de fezabilitate vechi a fost refolosit, cu unele ajustări, pentru a reduce cheltuielile proiectului.

Punctul 1 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul Primar : Este un proiect pe care l-am preluat după vechiul proiect și suma este destul de consistentă. Valoarea totală a proiectului este de 1.589.044 lei cu TVA, din care contribuția noastră este de 97.926 lei cu TVA. Podul are o deschidere de 11 metri, lungime de 12 metri.

Domnul consilier Bogdan : Podul de la Galeri a costat 7 miliarde de lei vechi. De la 7 miliarde la 15 miliarde e diferență mare. De ce?

Domnul Primar : Pentru că acolo este pârâul Galeri și acolo există piloni.

Punctul 2 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnul Primar : Toți cei prezenți știm că în satul Sohodor este necesară construirea unei școli. S-au început lucrările în trecut și s-au sistat. Din decembrie 2016 am contractat o firmă care ne-a întocmit o expertiză și am trecut la următorul pas, depunerea proiectului pentru a găsi finanțare pentru construirea școli. Valoarea totală a proiectului este de 2.746.780 lei cu TVA, din care contribuția noastră este de 150.038 lei cu TVA. Consider că acest proiect este unul de suflet. Problema cea mai mare este obținerea autorizației de funcționare. Spațiul respectiv

este impropriu desfășurării unui proces de învățământ. Sperăm ca finanțarea să fie aprobată.

Domnul consilier Bogdan : Deci există proiectul pentru școală?

Domnul Primar : Repet, există studiul de fezabilitate. Proiectul școlii, deocamdată nu. Proiectul din trecut nu mai există. Acum se depune un nou proiect.

Domnul consilier Crețu : Vă spun eu că școala o sa rămână încă 10 ani nefăcută.

Domnul Primar : Ca să obținem fonduri, întâi trebuie depus proiectul. Noi nu avem de unde să dăm 27 de miliarde de lei vechi. Procedura nu poate continua fără expertiză. Expertiza este valabilă și mergem mai departe.

Domnul consilier Crețu : M-am săturat de câte proiecte s-au depus și au rămas acolo, prăfuite. Dacă avem un proiect aprobat, dacă avem autorizație de construcție, de ce nu continuăm? Dacă am jumătate de casă construită, o iau de la capăt cu construcția?

Domnul Primar: Dacă vi se termină finanțarea la jumătate de casă, dumneavoastră ce faceți?

Domnul Crețu: Găsesc soluția, nu o iau de la zero. Vreau să ne spuneți câți bani s-au cheltuit până la faza asta, de așa zisă de fundație.

Domnul Primar : O să aflați.

Domnul consilier Tufescu : Ce ne puteți spune despre grădinița Răcătău?

Domnul Primar : Am fost chemat la Direcția de Sănătate Publică, împreună cu domnii directori de la școlile Răcătău și Sohodor. Ne-am luat angajamentul că vom face ceva în direcția aceasta. Așteptăm adrese de la Centrul Bugetar, pentru că acolo au venit banii de la școala Răcătău. Spațiul de la grădinița Răcătău este impropriu pentru desfășurarea activităților de învățământ. Ceea ce dorim noi este să terminăm lucrările la școala Sohodor, să putem muta cele trei clase în vechiul sediu, iar acolo să rămână clasa 0 și cele 2 grupe de grădiniță.

Domnul consilier Tufescu : Când au spus cei del la DSV că vor închide grădinița?

Domnul Primar : DSV-ul ne-a dat termen până la începutul anului școlar 2017-2018 să remediem situația.

Domnul consilier Tufescu : Vrem să sacrificăm alți elevi pentru alți elevi. Asta nu este o soluție.

Domnul Primar : Păi atunci spuneți dumneavoastră care este soluția.

Domnul consilier Tufescu : Soluția ar fi ca, de la 1 septembrie, cele 3 săli de clasă să devină funcționale.

Domnul Primar : Consiliul de administrație al școlii hotărăște modul de cheltuire a banilor, nu eu.

Domnul consilier Butnaru : O soluție ar fi să se învețe în două schimburi.

Domnul consilier Crețu : Domnule Tufescu, nu vă supărați că vă spun, dar aceasta este treaba directorului școlii, nu a primarului. Nu poate primarul să vă schimbe dușumeaua.

Domnul Primar : Noi nu schimbăm configurația școlii. Toate aceste proiecte sunt pentru acordarea de finanțare.

Doamna viceprimar Temea Luminița : Problema școlilor este există în toată țara, nu doar la nivelul comunei noastre.

Punctul 3 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Doamna viceprimar Temea Luminița dă citire referatului la Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de interes local ce se vor executa de persoanele majore apte de muncă, beneficiare de ajutor social pentru anul 2017.

Doamna viceprimar Temea Luminița : În cazul în care dumneavoastră mai aveți completări la acest proiect, nu este nici o problemă. Întocmiți o solicitare pe care o adresați primarului sau viceprimarului și noi vom lua legătura cu cetățenii.

Domnul consilier Tufescu : Aș dori să fac o solicitare: o să vă rog să îi puneți pe cei de la ajutor social să vină să strângă mizeria din zona în care locuiesc, deoarece este foarte multă mizerie : pet-uri, pampersși.

Doamna viceprimar Temea Luminița : Am primit o adresă de la Apele Române prin care aceștia ne-au somat ca până la 31 martie să curățăm albia pârâului. Pentru noi curățirea acestui loc până pe 31 martie este o prioritate.

Domnul consilier Crețu : Am și eu o rugămintă : toți cei care sunt la ajutorul social să fie trecuți pe un tabel afișat la loc vizibil. Cred că ar trebui cât mai curând să se înceapă la noi curățenia de primăvară. Aș mai avea o propunere : haideți să punem câte un om de la ajutor social care să răspundă de curățenie pe o anumită zonă.

Doamna viceprimar Temea Luminița : Eu am pus oameni care să fie responsabili de containere în majoritatea locurilor cu probleme.

Domnul consilier Bogdan : Există o problemă : se fură drugi de fier și se dau la fier vechi.

Domnul Primar : Eu cred că în această problemă trebuie sesizată poliția.

Punctul 4 de pe ordinea de zi este supus la vot și este aprobat cu 14 voturi pentru, domnul consilier Prisecaru Daniel fiind absent.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.



Președinte de ședință,
Damoș Claudiu Cristinel

Întocmit
Pt. Secretar – Rusu Rareș Gabriel

Astăzi, 17 martie 2017, am afișat prezentul proces verbal.

Pt. Secretar – Rusu Rareș Gabriel